

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 5 (3960) ПЯТНИЦА, 12 января 1945 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

## Помни о качестве!

Наша героическая Красная Армия одерживает блестящие победы на фронтах отечественной войны. Каждый день боев с немецко-фашистскими захватчиками умножает славу советского оружия.

Боевые подвиги красных воинов воодушевляют труженников тыла на самоотверженный труд. Патриоты родины стремятся не отстать в трудовой доблести от ратных подвигов наших славных фронтовиков.

Рабочие и работницы предприятий промышленности нашего города и железнодорожного транспорта настойчиво борются за высокие показатели в работе.

Кузнецы-братья Дмитрий и Иван Власовы, работающие в вагоноремонтном пункте станции Арзамас II, систематически перевыполняют свои задания в 3—5 раз, давая высокое качество работы.

Стахановки фабрики имени Буденного Анна Григорьевна Жданкина, Анна Ивановна Савельева, Марфа Александровна Авдеева — двухсотницы. Они дают высокое качество продукции.

Но на предприятиях города есть еще люди, которые не выполняют установленной нормы выработки, допускают брак в работе. Нет настойчивой борьбы за качество выпускаемой продукции в хлебокомбинате. Хлеб, выпекаемый пекарнями хлебокомбината, не всегда хорошего качества. В октябре здесь было выпечено хлеба низкого качества 317 килограммов, в декабре — 255 килограммов. Весь этот хлеб был забракован. Руководители хлебокомбината не ведут борьбы за строгое соблюдение правил санитарии, что отражается на качестве выпускаемой продукции.

Безответственно относятся к порученному делу работница городской электростанции Давыдова. Во время своего дежурства она за распределительным электрощитком не следит. Во время ее дежурства электросвет плохой. Вследствие халатного отношения к делу она сожгла рубильник.

Следует всегда помнить, что брак в работе, недопустимый в мирное время, является антигосударственным преступлением в дни войны, поэтому надо выше поднять ответственность каждого рабочего и работницы за качество работы.

## Письма с фронта

### Молодежи Арзамасского района

Мы, красные воины, знаем, что вы, труженики тыла, работаете самоотверженно, не жалея ни сил, ни времени, чтобы оказать больше помощи нашей доблестной Красной Армии в ускорении окончательного разгрома ненавистного врага. Заботу тыла о нас мы чувствуем повседневно.

Дорогие товарищи, свой долг перед родиной мы выполняем с честью, беспощадно уничтожаем гитлеровскую мразь. Мы, советские воины, навсегда отучим фашистских людоедов от их захватнических целей.

Каждый день мы получаем радостные вести о невиданных победах на трудовом фронте. Самоотверженная работа ваша, труженников тыла, вдохновляет нас, фронтовиков, на новые боевые подвиги. В ответ на ваши трудовые подвиги мы удваиваем, утраиваем удары по врагу.

Товарищ Сталин в докладе о 27 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции сказал: «Теперь за Красной Армией остается ее последняя, заключительная миссия: довершить вместе с армиями наших союзников дело разгрома немецко-фашистской армии, добыть фашистского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы». Мы, красные воины, с честью выполняем эту задачу.

Дорогие товарищи! Победа близка, но предстоит еще упорные бои. Поэтому каждый из вас в новом году должен работать еще напряженнее, чтобы ускорить приход полной победы над ненавистным врагом.

Наша просьба к вам, товарищи, пишите нам о своей работе, как вы боретесь за повышение производительности труда и высокое качество работы.

Н. И. Кутырев, П. П. Чекасов, В. Ф. Суворов, Н. В. Леонов.

Полевая почта 16190 В.

## Привет землякам!

Минувший год, товарищи, был годом славы нашего народа, нашего государства, нашей Красной Армии, годом решающих военных побед над гитлеровскими войсками. Наша доблестная Красная Армия вымела немецких захватчиков из пределов нашей родины.

Вступив в новый год, наш героический народ уверенно смотрит в светлое будущее. Недалек тот день, когда фашистский зверь будет добит в его собственном логове. К окончательной победе нас ведет гениальный полководец великий Сталин.

Вы, труженики тыла, самоотверженным трудом помогаете нам, фронтовикам. Призываю вас, товарищи, работать еще лучше, усиливать помощь Красной Армии, тем самым приближать час желанной победы.

В. Ф. ПЕРЕТОКИН.

Полевая почта 24546.

## Шире развернем соревнование за лучшую подготовку к севу

### Семена доведены до высоких посевных кондиций

В истекшем году по плану мы должны были получить урожай озимой пшеницы 27 центнеров с гектара, ржи 26, овса 20, гороха 16 центнеров. По всем этим культурам план урожайности перевыполнен. Озимой пшеницы мы получили 28,2 центнера с гектара, ржи 29,9 центнера, овса 21,1 центнера, гороха 17,1 центнера.

Перевыполнен также план урожайности картофеля. По плану мы должны были его получить по 160 центнеров с гектара, собрали по 161 центнеру. План урожайности клевера на сено у нас перевыполнен в три раза. Клевера мы накопили по 72 центнера с гектара — план 24 центнера.

Сейчас у нас идет подготовка к весеннему севу. Семфонды засыпаны полностью, хорошо очищенными семенами. Семена доведены до высоких посевных кондиций. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован.

Навоза вывезено на поля 260 возов, в том числе на быках 51 воз. С вывозкой навоза мы отстаем, потому что Красносельский колхоз «Мировой Октябрь» не выделяет требуемое количество тягловой силы на вывозку удобрений.

Агроном И. ДУБРОВИН, Госсортучасток.

### Небрежное отношение к коню

Руководители нашего колхоза не уделяют должного внимания коню. Они не проводят беседы с ездоками о бережном отношении к лошадям. А такие беседы надо проводить. У нас есть колхозники, которые варварски относятся к коням. Вот примеры. Второго января И. Г. Куликов возил навоз. Он очень гонял лошадь и когда после работы привел ее на конный двор, она была вся мокрая. В тот же день четыре колхозника ездил в лес за дровами. Они тоже сильно гнали лошадей. Особенно сильно гнал лошадь П. А. Коробков, которая после работы заболела и вышла из строя на несколько дней.

Руководители колхоза никаких мер воздействия не принимают к ездокам, которые губят лошадей.

И. Д. ГАЛКИН.

Охлопковский колхоз «Маяк».

Межрайонные курсы председателей колхозов, проходящие в Арзамасе, не совсем удовлетворяют запросы слушателей. Не все преподаватели добросовестно готовятся к лекциям. Сдвиг из них не имеют конспектов, другие не говорят курсантам, что нужно записать, третьи читают лекции монотонно. Некоторые лекторы не используют наглядных пособий.

Докладов на политические темы было только два. На партийном собрании было принято решение о проведении политформаций ежедневно за 10 минут до начала занятий, но секретарь парторганизации тов. Калаганов не контролирует как выполняется это решение, в результате политинформации не проводятся. А ведь на курсы собрались вожаки колхозов, они должны быть в курсе всех важнейших событий в нашей стране и за границей.

За все время работы курсов не было ни одной кинопоказы,



### Передовиков по заготовке и вывозке местных удобрений

На Доску почета заносятся колхозники Хватовского колхоза имени Куйбышева:

Рябова Екатерина Егоровна, Серкова Анна Алексеевна, Чикина Мария Ивановна, Меркулов Степан Яковлевич, выполняющие дневную норму выработки на вывозке навоза на 120 процентов.

### Перевыполняют нормы

Включившись в месячник по заготовке и вывозке удобрений, колхозники Новослободского колхоза работают по-военному.

Бригады соревнуются за быстрое выполнение плана по заготовке и вывозке удобрений.

Во второй бригаде отличаются Михаил Ермолаев и Иван Корна-

хов. При норме 5 возов они вывозят навоза по 10—11 возов.

Молодые колхозницы Мария Андреевна Лезина и Мария Ивановна Лезина за один день—10 января собрали золь 5 центнеров и птичьего помета 10 центнеров.

За время месячника выдано три «боевых листка».

В. БОЛОТНОЗ.

### Соревнование не организовано

Слабо развернута подготовка к весеннему севу в Кузьмин-Усадском колхозе. Здесь еще не закончено сортирование семян.

Слабыми темпами идет заготовка и вывозка местных удобрений. По плану кузьминусадцы должны вывезти навоза на поля 1500 тонн. На 11 января его вывезено всего лишь 500 возов. Сбор птичьего помета не начал. Не приступлено к заготовке фекалий. По плану колхоз должен заготовить фекалий 5 тонн.

В колхозе недостаток тягловой силы, но здесь на вывозке навоза мало используется крупного рогатого скота — только два быка. По плану райземотдела колхоз должен обучить транспортным работам 18 голов крупного рогатого скота, обучено только два и обучаются четыре быка. Вывозка навоза на поля на салазках не организована. Председатель колхоза Морозов ссылается на то, что нет салазков. Некоторые колхозники перевыполняют установленные нормы выработки на вывозке навоза. Так, например, подростки Владимир Камериллов при норме 10 возов вывозит навоза по 13 возов, Анатолий Горин при той же норме вывозит по 12 возов. Но об этом знают не все колхозники. Доски показателей в колхозе нет. Стен-

ная газета и «боевые листки» не выписываются.

Культработника в колхозе нет. Агитационно-массовая работа проводится слабо. Руководители колхоза не мобилизуют внимание колхозников на быстрейшее проведение подготовительных работ к весеннему севу. Среди бригад и звеньев социалистическое соревнование не организовано.

В бригадах колхоза много молодых колхозников, которые не имеют необходимых агротехнических знаний, но агрокружок для них не организован. Не повышают свой агротехнический уровень бригадиры и звеньевые.

Правлению колхоза необходимо принять меры к усилению темпов подготовки к весеннему севу, помочь колхозникам организовать социалистическое соревнование за быстрейшую и лучшую подготовку к весне. Организовать работу так, чтобы во время месячника по заготовке и вывозке удобрений не только выполнять, но и перевыполнить планы по вывозке навоза на поля, заготовке золь, птичьего помета и фекалий. Шире использовать на вывозке удобрений крупный рогатый скот, организовать вывозку навоза ручным способом — на салазках.

А. БРАГИНА.

### Устранить недочеты

хотя в Доме колхозника, где живут курсанты, есть зал для постановки кинофильмов. Кстати сказать, в некоторых номерах Дома колхозника очень холодно и плохое освещение, поэтому нет условий для самостоятельной работы курсантов по вечерам.

Работа библиотеки не приурочена к свободному времени курсантов.

Столовая работает сносно, но надо бы ей работать гораздо лучше. Не все курсанты полностью привезли продукты. Правда, руководители курсов пытаются воздействовать на непредставивших продукты, но поза некоторые из них не выполняют этого. Каждый курсант должен внести за обучение 350 рублей. Некоторые курсанты внесли часть этой суммы, есть и такие, которые несколько не внесли денег.

Заведующая курсами тов. Попова — одна в трех лицах, выполняет обязанности счетовода и завхоза, в результате не успевают все выполнить, как следует. Дисциплина расшатывается. Некоторые курсанты опаздывают на занятия, некоторые уезжают домой совсем или на несколько дней. Руководители Арзамасского района бывают на курсах, а руководители других районов не заглядывают сюда. Правда, администрацией курсов сообщено в другие районы о выбывших курсантах и опаздывающих на занятия, но толку от этого никакого. А ведь скоро срок учебы истекает и будут зачеты по пройденным дисциплинам.

На курсы затрачиваются большие средства государства и колхозов, поэтому надо принять самые срочные меры к устранению указанных недочетов в работе курсов.

И. А. МАЙСКИЙ, председатель колхоза «Красная Поляна», Д.-Константиновского района.

## Больше внимания животноводству

Товарищ Сталин на XVII съезде ВКП(б) сказал: „Дело животноводства должно быть в свои руки все партии, все наши работники, партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновой“.

Большую заботу о выполнении государственного плана развития животноводства проявляет председатель Пятицкого колхоза „Красный Октябрь“ коммунист Гравев. Он принял все меры к тому, чтобы выполнить план развития животноводства на 1944 год. В колхозе организован контрольный пост, который следит за работой животноводческих ферм, за содержанием и кормлением скота и оказывает колхозу помощь в приобретении скота. В нынешнем году Пятицкий колхоз приобрел 60 голов крупного рогатого скота, 27 овец и 113 кур. На первое января колхозом план выполнен по

всем видам скота.

Иначе относится к выполнению плана развития животноводства председатель Шерстинского колхоза „Красный строитель“ коммунист Денисов.

На партийном собрании нашей парторганизации, состоявшемся 13 декабря, был заслушан и обсужден вопрос о выполнении колхозами нашего сельсовета государственного плана развития животноводства и принято решение, обязывающее председателей колхозов обеспечить выполнение плана. Тов. Денисов не выполнил этого решения партийного собрания, не принял мер к приобретению недостающего количества скота. В результате на свейферме не хватает 57 овец. Не укомплектована птицеферма, там не хватает 65 кур.

Тов. Денисову надо покончить с безответственным отношением к животноводству, нужно уделить этому делу самое серьезное внимание.

**В. ПАНКРАТОВ,**  
секретарь Шерстинской парторганизации.

## В ответ на постановление Совнаркома СССР

Мы, работники животноводческих ферм Ивановского колхоза „Свободный путь“, горячо одобряем постановление Совнаркома СССР о дополнительной оплате труда колхозников за перевыполнение заданий по выращиванию молодняка и сохранению взрослого скота в колхозах Горьковской области. Это постановление правительства будет способствовать повышению материальной заинтересованности животноводов и дальнейшему росту общественного животноводства в колхозах.

В ответ на постановление Совнаркома СССР мы берем на себя следующие обязательства:

Содержать стойла в чистоте, ежедневно производить чистку скота.

Сохранять всех телят, принятых на воспитание.

Добиться среднесуточного прироста телят 500 граммов.

Кормление телят проводить в строго установленном время и доброкачественными кормами.

Через каждые 10 дней проводить дезинфекцию телятника. Посуду для кормления телят содержать в чистоте, ошпаривать ее кипятком после каждой дачи корма. На 100 овцематок получить не

менее 140 ягнят и полностью их сохранить.

Чтобы сохранить ягнят, подкармливать их коровьим молоком, давая его не менее 50—100 граммов в день, и овсом — не менее 20—30 граммов на каждую голову.

Организовать дежурство на фермах, чтобы не допустить безнадзорных отелов, окотов, опоросов, ведущих к гибели приплода.

Получать не менее двух опоросов на свиноматку. От каждой свиноматки получить 14 деловых поросят с живым весом при отъеме (2-месячных) в 13 килограммов. Сохранить всех поросят.

Помещение свинарника содержать в чистоте, два раза в месяц проводить в нем дезинфекцию. После каждого кормления хорошо мыть корыта.

Вызываем последовать нашему примеру соревнующихся с нами животноводов Березовского колхоза „Серпный путь“, а также работников животноводческих ферм всех колхозов нашего района.

Заведующая фермами  
**ЛИСЕНКОВА,** доярка **А. С. БЕЛОВА,** телятница **Р. И. БЕЛОВА,** овцевод **Т. А. РОГОЖКИНА,** свинарка **А. Ф. БЕЛОВА.**

## Получили дополнительную оплату

Доярка нашего колхоза Мария Алексеевна Самылина от закрепленных за ней 12 коров получила в минувшем году 12 телят и всех их сохранила. В порядке дополнительной оплаты она получает 72 литра молока.

За дояркой Александрой Максимовой Самылиной было закреплено 13 коров. От них она полу-

чила 13 телят и всех их сохранила. В порядке дополнительной оплаты ей начислено 78 литров молока.

Обе эти доярки за сохранение телят получили дополнительную оплату и в 1943 году.

**М. А. МАТВЕЕВА,** заведующая фермами  
Воловатовского колхоза  
имени Кирова.

## Давыдова недобросовестно относится к делу

Коллектив городской электростанции взял на себя ряд социальных обязательств, дав слово не допускать аварий, обеспечивать хорошую работу электростанции.

Но не все работники электростанции настойчиво борются за выполнение своих обязательств.

В дежурство Валентины Давыдовой всегда бывают неполадки. Во время работы она занимается не тем, чем нужно — читает романы, рукодельничает или греется у

печки, а на распределительный электрощиток не обращает внимания. В результате получается ненормальная нагрузка машин. Вследствие ее халатности вышел из строя возбуждатель электрогенератора двигателя „Бромлей“. Она же сожгла рубильник.

Руководители электростанции должны принять к Давыдовой, безответственно относящейся к порученному делу, серьезные меры воздействия.

**П. КУЗНЕЦОВ.**

## От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 10 января

В течение 10 января северо-восточнее города КОМАРНО наши войска с боями заняли населенные пункты БИНЯ, БАРТ, НОВА ВЬЕСКА, ПЕРБЕТЕ, СТАРАЯ ДЯЛА, МАРТШО и железнодорожные станции НОВА ВЬЕСКА, СТАРАЯ ДЯЛА, ХЕТИН, КОМАРНО - ТЭГЕЛЬНЯ (2 километра северо-восточнее города КОМАРНО). За 9 января в этом районе наши войска взяли в плен более 800 немецких солдат и офицеров.

В БУДАПЕШТЕ наши войска, сжимая кольцо окружения немецко-венгерской группировки, с боями заняли городские районы КАПОСТАШМЕДЬБЕР, УЙПЕШТ, РАКСШПАЛОТА, ПАЛОТАУЙФАЛУ, ПЕШТУЙХЕЛЬ, КИШПЕШТ, КОШУТФАЛВА, крупный заводской район ЧЕПЕЛЬ и остров ОБУДАЙ, с судостроительными верфями. За день боя нашими войсками занято в городе свыше тысячи кварталов. В боях в районе города БУДАПЕШТА за 9 января взято в плен более 3.000 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Северо-западнее и западнее БУДАПЕШТА атаки пехоты и танков противника успешно отбивались нашими войсками. За 9 января в этом районе подбито и уничтожено 40 немецких танков.

На других участках фронта существенных изменений не было.

Северо-восточнее города КОМАРНО наши войска продолжали наступление. Преодолев сопротивление немцев, советские части овладели крупным населенным пунктом ПЕРБЕТЕ — важным опорным пунктом вражеской обороны. С боями продвигаясь вперед, наши танкисты и пехотинцы перерезали железнодорожную дорогу КОМАРНО-НОВЫ ЗАМКИ и ведут бой на подступах к городу Комарно. Противник часто переходит в контратаки, но под ударами советских частей геряет одну позицию за другой. Бойцы Н-ского соединения за день уничтожили до батальона гитлеровцев, 4 самоходных и 11 полевых орудий противника. Подразделение гвардии капитана Паршакова прорвалось через укрепления немцев и атаковало их огневые позиции. Гвардейцы уничтожили вражеских артиллеристов и захватили 3 орудия, 3 тягача и боеприпасы. Развивая успех, гвардейцы совершили обходный маневр и нанесли удар с тыла другой группе противника. В результате боя они захватили еще 6 орудий, радиостанцию и взяли в плен 60 немецких солдат.

\* \* \*

В Будапеште наши войска вели успешные бои по ликвидации окруженной группировки противника. Советские штурмовые отряды выбивают немцев из укреплений и все теснее и теснее сжимают кольцо окружения. Наши войска в течение дня заняли в городе свыше тысячи кварталов и тем самым очистили от немцев 8 районов Будапешта. В результате упорных боев советские части овладели крупным промышленным районом венгерской столицы Чепель. В этом районе занято 25 различных заводов: оружейных, патронных, моторостроительных и других. Захвачено большое количество вооружения, 10 паровозов, более 100 вагонов, 40 тракторов и другие трофеи. В ходе боев противник несет большие потери в людях и технике.

На острове Обудай сегодня нашими войсками освобождены находившиеся здесь в лагере 500 югославских и польских рабочих.

\* Северо-западнее и западнее Будапешта противник на различных участках продолжал попытки прорваться на помощь к своей группировке, окруженной в венгерской столице. Наши войска успешно отбивали все атаки немцев. Части Н-ского соединения, действующей западнее Будапешта, за день боев истребили 1.200 немецких солдат и офицеров, сожгли и подбили 27 немецких танков и 7 бронетранспортеров. На одном танко-опасном участке бойцы Н-ской части сложили скирды солом. Когда немецкие танки двинулись в атаку, наши бойцы ракетами подожгли скирды. Артиллеристы открыли огонь по хорошо

освещенным целям и подбили 6 немецких танков. В другом районе противник предпринял несколько ночных атак. Наши пехотинцы, артиллеристы и броневойщики встретили гитлеровцев сильным огнем, а затем контрударом отбросили их.

Советские бойцы и офицеры проявляют высокое воинское мастерство и доблесть в борьбе с врагом. Стрелковая рота гвардии старшего лейтенанта Заварзина, отражая вражескую атаку, истребила свыше 70 гитлеровцев. Бойцы отделения сержанта Бойченко в рукопашной схватке уничтожили 18 немцев. Орудийный расчет сержанта Почапина поджег 2 немецких танка. Рядовые Соколов и Иванов, выбрав удачный момент, бросили гранаты в люк тяжелого немецкого танка и взорвали его. Экипаж самоходного орудия гвардии лейтенанта Куркова сжег бронемашину и бронетранспортер противника. Гвардии сержант Волков пулеметным огнем истребил 10 немцев.

\* Южнее города Пултук восемь наших разведчиков во главе со старшим сержантом Аненковым ночью пробрались на территорию, занятую противником, и устроили засаду в роще. Утром в рощу пришли пять немецких солдат и начали пилить деревья. Разведчики внезапно напали на гитлеровцев, три немца были убиты, а два взяты в плен. Когда стемнело, разведчики вместе с пленными, вернулись в расположение своей части.

\* Корабли Краснознаменного Балтийского флота потопили в Балтийском море немецкий транспорт водоизмещением в 10.000 тонн.

## Подготовка к смотру художественной самодельности

С 22 до 25 января в нашем городе будет проводиться смотр художественной самодельности на предприятиях и в учреждениях, 27, 28 и 29 января — городской смотр.

Как идет подготовка к смотру художественной самодельности?

Хорошо развернута подготовка к смотру художественной самодельности на ликеро-водочном заводе. Здесь этому делу серьезное внимание уделяют дирекция, партийная и профсоюзная организации. Они приняли все меры к тому, чтобы создать все необходимые условия для работы кружков художественной самодельности.

Драматический кружок завода готовит к постановке пьесы „Три апельсина“, „Трагик поневоле“.

Хоровой кружок разучивает „Гимн Советского Союза“, песни „Моя крутая бережка“, „Есть на Волге село“, „Ах Дунай, мой Дунай“ и другие. Готовятся к исполнению сольные номера.

Детский ансамбль песни и пляски готовится к исполнению русской народной пляски „Полянка“, играная „Упрямые лошади“, польского народного танца „Краковяк“, белорусского народного танца „Вульба“.

Хорошо идет подготовка к смотру художественной самодельности на фабрике имени Буденного. Здесь также со стороны руководителей фабрики приняты меры к созданию лучших условий для работы кружков художественной самодельности.

Хоровой коллектив фабрики разучивает старинные народные песни, „Славься советская наша страна“, и другие. Готовятся сольные номера. Ведут подготовку к смотру драматический кружок и струнный оркестр.

В музыкальной школе готовятся к выступлению на смотре художественной самодельности большой балетный кружок, скрипачи, певцы, танцоры.

Но не везде так обстоит дело. Совершенно никакой подготовки к смотру нет в хлебокомбинате.

Здесь этот вопрос даже не обсужден на профсоюзном собрании рабочих и служащих.

На пивоваренном заводе — большой коллектив. Среди рабочих и служащих есть певцы, танцоры, плясуньи. Но руководители завода не уделяют внимания выявлению народных дарований, не приняли мер к организации кружков художественной самодельности. Там руководители не позаботились о приведении клуба в культурный вид. Клуб не отремонтирован, в нем нет никакой работы.

Слабо развернута подготовка к смотру в лесопромышленной артели.

Смотр художественной самодельности имеет большое значение.

Задача кружков художественной самодельности — подготовить к смотру, завоевать право на участие в городском и областном смотрах.

**Е. ЛИНСКАЯ**

Отв. редактор **Е. А. ЕРЫКАЛИНА.**

## ГОРТЕАТР

Открытие сезона драмтеатра. Будет поставлено **А. Н. Островский. ПРАВДА ХОРОШО, А СЧАСТЬЕ ЛУЧШЕ.** Комедия в 4 действиях. Постановка режиссера **К. М. Суховского,** оформление художника **О. А. Левитова.** Начало в 8 ч. 30 м. Билеты продаются. Касса — с 5 ч. вечера.

МЦ 00107 Заказ 5. Тираж 5500 Адрес редакции и издательства: **Адрес: Говжинский в дом 11. Типография „Арзамасской правды“**

## Громкие читки книги „Непокоренные“

В клубе Новослободского колхоза „Орден Красного Знамени“ в декабре было проведено пять громких читок книги **В. Горбатова „Непокоренные“.** Читки проводил мезаник колхоза **А. И. Поверенов,** на них присутствовало 122 человека. Особенно внимательно слушали чтение **Н. С. Куренков, М. В. Ермолаев, А. П. Ногтев, В. О. Лезина, И. О. Лезин, А. А. Барянов** и другие. После читок

проводились беседы о прочитанном, они проходили очень оживленно.

Колхозники и колхозницы изъявили желание организовать громкие читки книги „Радуга“ **Ванды Василевской.**

Организация громких читок книг вызвала у колхозников интерес к чтению художественной литературы. Число читателей колхозной библиотеки значительно увеличилось.

**В. БОЛОТНОВ.**